
 
 : رَبضُبث  ًضبلان                               انفصم انذراسٍ الأولاخخببر                                     وزارة انخربُت     

 أوراق 7:  ػذد الأوراق                          0267-0261الأدارة انؼبيت نًُطقت حىنٍ انخؼهًُُت             انؼبو انذراسٍ 

 سبػخٍُ و َصف:  انسيٍ                   انصف انحبدٌ ػشر انؼهًٍ                                 ه انفٍُ نهرَبضُبث      انخىصُ

=========================================================== 

 الأسئهت انًقبنُت                                                

 

 -: انسؤال الأول

  (a   ) أوصذ يضًىػت انحم نهًؼبدلاث انخبنُت 

                                                                                   1)     5  x    -     2x  +  9  =   0 

 انحم :

                                                                                               5  x    =     2x  +  9    

 بخربُغ انطرفٍُ                                                       شرط انحم   

5x ≥  0     ,       2x + 9 ≥ 0                                                    5  x   =   2x  +  9  

 

x≥0       ,        x    ≥                                                                       5  x - 2 x  =  9                                                       

 

                        [0 , ∞)    xϵ                                                                       3x = 9 

                                                                                                 [0 , ∞)    x  = 3 ϵ 

 

 { 3و. ط. = }                                                                               

 

 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------                                                    

 

2)   3
          

     =    27                                                                                                      

 انحم:

                                                                                                     3
          

     =    (3)
3

 

 

 

                                                                                                        3    = 

                                                                                                                                                                     

                                                                                                                    x
2
 = 4 

 

   x =   2 ,  x = -2                                                                                                    

 

 {2,   -2و. ط. = }                                          
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  (b   َبٍُ انضذول انخبنٍ وقج خروس انسُبراث بؼذ ظهر أحذ ) الأَبو 

 

 

 

 

 (  أوصذ يراكس انفئبث 6)  

 

 ( أرسى انًذرس انخكرارٌ و يُه انًُحٍُ انخكرار0ٌ)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انفئت -4 6 -  8 -  10 -

 انخكرار 14 11 5 10

 

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

 تانفئ -4 6 -  8 -  10 -

 يراكس انفئبث 5 7 9 11

 انخكرار 14 11 5 10
 

2  
 

 انخكرار 

 انفئت 
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 -انسؤال انزبٍَ:

 (a  أوصذ يضًىػت حم انًؼبدنت ) 

                          

log  (7 -2x)  =  -1                                                                                     

                                                                                                      

7 - 2x  > 0                                                                                      log (7 - 2x)  =  -1 

     -2x   >   -7 

                                                                                                                10
-1

 = 7 -2x 

 X <                                                                                                                            

                                                                                7 – 2 x = 0.1                                

x ϵ    (-∞ ,      ) 

                                                                                                       -2x  = 0.1   -   7 

                                          

-2x = - 0.9                                                                                                                     

                                                                    

                                                                         ϵ    (-∞ ,      )    3.45                  =x =  

 

 {3.45}و. ط. =                                                                        

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  (bأسخخذو )  خىاص انهىغبرَخى انطبُؼٍ نحم انًؼبدنت 

  4   e          =    32                                                                                                 

 

   e          =                                                                                                     

 

   e          =   8                                                                                                  

 

ln ( e)   = ln8                                                                                                  

 

(x+2)  ln e = ln8                                                                                          

 

(x+2)  = 2.079                                                                                          

 

x = 2.079  -2                                                                                                   

 

x = 0.079                                                                                                        

 

 

 

x+2 
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 -انسؤال انزبنذ:

 (a  أرسى بُبٌ انذانت انخبنُت يسخخذيب خىاص انقطىع ) انًكبفئت 

y =  2(x-3)
2
  -  1                          

                                                                                          h = 3        ,       k =  -1     (1) 

    

   (1- , 3 )   رأش انقطغ           

 

(2) a =2   ػهً لأنقطغ يىصبت           فخحت ا 

 

    h  =  x  =  3( يؼبدنت يحىر انخًبرم 3)

 

 x=4( َضغ 1)

            y=1 

           (4 ,1 ) 

 هً صىرة انُقطت  (1 , 2)انُقطت  

  الاَؼكبش فً يحىرانخًبرم ( 1 , 4 )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 (b  أوصذ يضًىػت حم انًخببَُت ) 

x
2
  -   5x    ≤   6                                                                                                       

x
2
  -   5x   -    6  ≤  0                                                                                                   

x
2
  -   5x    -   6  =  0                                                                                                 

( x - 6 )( x + 1)  =  0                      x = 6  ,  x = -1                                                           

           x - 6   <  0              x < 6      ,      x + 1 <  0                  x < -1                             

  x - 6   >  0              x > 6      ,      x + 1 >  0                  x > -1                             

 

                                          ∞               x         -∞                -1                6 

                                                                                                             x - 6 

x+1                                                                                                              

( x - 6 )( x +1)                                                                                                              

 

 [ 6 , 1-]و. ط. =          

 

                    

           

           

           

           

           

           

           

 

61 

. 
. . 

. 
. 

 -1 
 

. 

X 

y 

- 

- 

+ 
- 
- + 

+ 
+ 
+ 

2 

2 2 

2 

. 
. . 

. 
. . 

0 

6 

0 

-1 3 6 -2 

-1 

5 4 

X=3 

WWW.KweduFiles.Com



 

 -انسؤال انرابغ:

(a ٍنخك )A(-1,3)   ,    B( -3 , 1 )  ,  C ( 3 , -1 )       رلاد َقبط فٍ انًسخىٌ الاحذارٍ انًُخظى

 انًخؼبيذ أوصذ :

 (6  ) ˂A C˃‖   ,    ‖ ˂ A B˃ ‖   ‖ 

  

 (0  )A B˃   . ˂ AC˃     ˂  َىع انًزهذ سخُخش , رى اA B C 

 

 انحم:

               A C ˃    =  ˂ 4 ,  - 4 ˃                                                                                ˂ 

   

                                                                           A C˃ ║=      (4)
2
 + (-4)

2
   =      32˂║ 

          

A B˃ = ˂-2, -2˃                  ║˂A B˃ ║=        ( -2)
2
 + (-2)

2
  =      8                       ˂ 

 

 

A B˃    .   ˂ A C ˃   =   4 (-2)  +  ( -4 ) ( -2)  =  0                                                ˂ 

 

A B ˃   ┴  ˂ A C ˃                                                                                       ˂ 

 Aانًزهذ قبئى انساوَت فٍ                      

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(b  أوصذ يضًىػت حم انًؼبدنت ) 

                                                                                                        x
3
 - 7 x  + 6 = 0 

 انحم:

   6       ,3       ,  2        ,    1  هٍ        1ػىايم انحذ انزببج          

 

 6:      6ػىايم انؼبيم انرئُسٍ 

 

              6       ,3       ,  2        ,    1  صفبر انُسبُت انًًكُت           الأ           

f(x)  =  x
3
- 7x + 6                                                                                                

f(1)  =  (1)
3
- 7(1) + 6  =  0                                                                                      

 

 f(x)ػبيم يٍ ػىايم   (x-1)صفرا يٍ أصفبر انحذودَت                             6            

 

                                          1             0          -7          6                  6 

                                                                1          1          -6     

                    1           1         -6           0                                      

 xَبحش انقسًت هى             
2
 + x -  6 

f(x)  =( x -1)( x
2
 +  x - 6) = (x - 1) (x + 3)( x -2)= 0                                       

 

x = 1, x = -3, x = 2                                                                      

 { 2 ,  3- ,1 }و. ط. =                    
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 ربَُب : أسئهت يىضىػُت 
 إرا كبَج انؼببرة خبطئت (b)إرا كبَج انؼببرة صحُحت و انذائرة   (a )صببت انذائرة ظهم فٍ ورقت الإ (0-6( فٍ انبُىد 

           L  M ˃  ||=  0 ˂ ||فئٌ   L(-3 , 4 ),   M( 0 , 5 )إرا كبَج      6

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ϭ[  x -  3 ϭ  ,     x + 3      [يٍ قُى انبُبَبث حىصذ فٍ انفخرة   % 99.7        0

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 الإصببت دائرة  انريس انذال ػهٍ اخخُبرك   إصبببث واحذة يُهى فقظ صحُحت ظهم فٍ ورقت 1نكم بُذ (  62 -3)  فٍ انبُىد

 

 هى                                  =f(x)يضبل انذانت         3

 

      R/{3}   (d   ) R                    (c               )   [3, ∞) (b    )       3,∞ )          ( )a) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 هٍ                           x  -  2    =   x  -  2  يضًىػت حم        1

  

    {2 ,3 }      (d    ){1 ,2 ,3}               (c                      ){1,2} (b   ){2}             (a)         

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

x ϵ Rإرا كبٌ          5
-

 َسبوٌ          | x |  .فئٌ     

 

          x (d    )   1                (c                      )    - x (b )                         -1   (a  )             

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

y   =        ( 3 - x  )نهذانت              يانقًُت انصغر  6    
2
 ػُذ انُقطت  هٍ 2   -   

 

(  3 ,2 )     (d    ) (-3 ,-2)           ( c                    )(-3 ,2 )  (b  )( 3 ,-2)                  (a) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

fانذانت  فئٌ يضبل       f (x)  =              ,   f: [ -4 , 4 ]            Rإرا كبَج       7
 -1

 هى  

 

  [-1,1]       (d    )   [-4,4]                         (c   )                     R
+

 (b )                     R  (a  ) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

x ) ببقٍ قسًت8      
4
 هى    ( x - 3 )ػهٍ     (2 + 

 

  81       (d    )   83                       (c                        )  27 (b                           )3  (a  ) 

 هى                            log  (x + 21) + log x = 2حم انًؼبدنت  9        

 

 4   ,   25            (d )  25                (c               )  -25 , 4    (b                    )4         (a          ) 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 َسبوٌ   :      m + n  - 1ًقذار فئٌ ان      log 2  = m    ,     log3 = nإرا  10      

                                   Log 0.6        (b                                  )  log 0.06        (a  ) 

Log 60                                           (d    )   log 6                                          (c) 
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 ًىضىػٍانأسئهت  إصببت                                                     
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